Giáo án 

LÜnh vùc: Phát triển thể chất

      Chủ điÓm: Nghề nghiệp   

    Đề tài: Đi trên ghế băng đầu đội bao mát  

                           Trò chơi : Chuyền bóng  
Lứa tuổi:   Mẫu giáo nhỡ B3
Thời gian:  20- 25 phút

Số lượng trẻ:  20- 25 trẻ

Người thực hiện:  Phạm Thị Hằng

I/ Mục đích - Yêu cầu:

1/ Kiến thức:
- Trẻ biết tên bài tập: “ Đi trên ghế băng đầu đội túi cát  ”  

- Khi đi trên ghế trẻ biết giữ thăng bằng đi qua ghế và không làm rơi bao cát 

- Trẻ biết các thao tác của bài tập PTC

- Trẻ n¾m ®­îc luËt ch¬i, c¸ch ch¬i cña trß ch¬i: Chuyền bóng  

2/ Kỹ năng:

- Rèn trẻ kỹ năng thực hiện các vận động trong giờ vận động như : chạy theo hiệu lệnh, tập hợp , tách hàng, bài tập PTC và VĐCB
- Phát triển tố chất vận động cơ tay, vai ,chân. Phát triển tố chất khéo léo mạnh mẽ, tính kiên trì cẩn thận 
- Cháu đi tự nhiên không sợ không cúi đầu và giữ được thăng bằng 
3/ Thái độ:
-Giáo dục trẻ có tính kỷ luật trong giờ học 

- Biết đoàn kết để thực hiện bài tập 

- Trẻ hứng thú trong giờ học 

- Giáo dục trẻ chăm ngoan học giỏi 
II/ Chuẩn bị:

1/ Địa điểm: Trong lớp

2/ Đội hình: Vòng tròn – 2 hàng dọc - 4 hàng ngang

3/ Đồ dùng:
-§Üa ghi s½n bµi h¸t 
- Bao cát : 10 bao

- Ghế băng 2 cái  

- Vẽ 2 vạch thảng dài 1,5m

- Bóng : 4 quả 
4. Trang phôc:
Trang phôc cña c« vµ trÎ gän gµng, phï hîp
II/ Cách tiến hành:

	Các bước 
	Hoạt động của cô
	HĐ của trẻ

	1. Ổn định tổ chức, g©y høng thó

2. Phương pháp hình thức tổ chức :

3. Kết thúc 


	- Giới thiệu đại biểu đến dự giờ học của lớp

- Cô cho hát : Chú bộ đội  

+ Bài hát nói về ai?

+ Các con biết không các chú bộ đội của chúng ta có sức khỏe rất tốt. Nhưng các chú đã làm gì mà lại có sức khỏe tốt như vậy các con có biết không? 

+ Đúng rồi đấy các con ạ để có sức khỏe tốt các chú bộ đội phải ăn nhiều cơm , ăn đủ chất ngoài ra các chú còn phải thường xuyên tập thể dục nữa đấy. Thế các con có muốn khỏe như các chú bộ đội không ?

+ Hôm nay các chú bộ đội tổ chức hội thi

 “ Chúng tôi là chiến sĩ” các chú ấy muốn mời chúng mình tham gia thi cùng các chú đấy. Các con có sẵn sang tham gia không?
- C« ch¸u m×nh cïng lªn ®­êng đi đến hội thi “ Chúng tôi là chiến sĩ” nào

a/ Khởi động 

- Trẻ đi thành vòng tròn khởi động các kiểu chân: đi thường - đi kiễng gót - ®i th­êng -đi bằng gót chân - ®i th­êng - đi cúi lưng - đi th­êng - ch¹y chậm – ch¹y nhanh – ch¹y chËm về hàng.

b/ Trọng động 

- Sau khoảng thời gian đi trên tàu bây giờ chúng mình đã đến được với hội thi “ chúng tôi là chiến sĩ “ rồi đấy  .

- Phần thi đầu tiên của hội thi chính là phần thi “ thể dục đồng diễn”

2 hàng dọc tập hợp: cho trẻ điểm danh theo thứ tự 1- 2- 1- 2 đến hết hàng 
- Số 2 bước sang bên phải 1 bước “ Bước”

- Cả lớp bên trái “ quay”

- Trẻ đứng thành 4 hàng ngang tập BTPTC
BTPTC

+ Động tác tay: 2 tay đưa trước lên cao(2l*4n)

+ Động tác bụng: Quay ng­êi 90

( 4 l * 4 n)

+ Động tác chân: B­íc ch©n lªn phÝa tr­íc khôy gèi ( 4l * 4 n)

+ Động tác bật: Tay chèng h«ng bật tại chỗ

( 4l  * 4 n) 
- Sau khi tập song trẻ đứng thành 2 hàng ngang đối diện cách nhau 3,5- 4m và có đặt 2 ghế ở giữa 
c/ VĐCB: Đi trên ghế băng đầu đội túi cát   

- Phần thi thứ 2 có tên “Đi trên ghế băng đầu đội túi cát” 

- Bây giờ các con cùng nhìn cô tập nhé 

- Cô tập mẫu lần 1 không giải thích 

- Cô tập mẫu lần 2 kết hợp giải thích.

+ Đi đến đầu ghế bước từng chân lên ghế sau đó đặt túi cát lên đầu hai tay chống hông mắt  nhìn thảng đầu không cúi đi tiếp tục đến đầu ghế kiatay cầm túi cát bước xuống từng chân rồi về cuối hàng.
- Lần 3: Cô mời 2 trẻ lên tập sau đó cho cháu nhắc lại cách thực hiện 
- Cô cho trẻ nhận xét bạn tập và cô nhận xét 
* Trẻ thực hiện:

- Lần 1: lần lượt cho 2 trẻ lên tập 1 lượt ( Cô nhắc nhở động viên trẻ tập, söa sai cho trÎ )
- Lần 2: Tập lại bài tập với hình thức thi đua giữa hai đội ( lần lượt 2 trẻ của 2 đội thi đưa nhau. Đội nào chuyển được nhiều bao cát  về hơn thì đội đó chiến thắng )

- d/ Trò chơi vận động : Chuyền bóng 
- Cô giới thiệu tên trò chơi: Chuyền bóng 

+ Lần 1: Chuyền bóng qua đầu

+ Lần 2 : Chuyền bóng qua chân  
+ Cách chơi: trẻ đứng thành 2 hàng dọc theo tổ , trẻ đầu hàng chuyền bóng cho trẻ đứng sau , chuyền tiếp đến cuối hàng. Bạn cuối hàng khi cầm được bóng sẽ nhanh chân chạy lên đưa cho cô giáo 
+ Luật chơi: Phải chuyền lần lượt từng bạn một và khi chuyền không được làm rơi bóng . Đội nào chuyền nhanh mang bóng lên cho cô trước thì đội đó chiến thắng 
- C« ®éng viªn khuyÕn khÝch trÎ
- Củng cố lại bài dạy : Cô hỏi trẻ tên bài học hôm nay . Cô khen động viên trẻ 
e/ Hồi tĩnh 

Trẻ đi thành vòng tròn và vËn ®éng nhÑ nhµng bµi h¸t chim mÑ chim con

- Cô động viên khen trẻ và nhẹ nhàng chuyển trẻ sang hoạt động khác 
	-Trẻ hát cùng cô

- Về chú bộ đội 

- Trẻ trả lời : do tập thể dục 
Trẻ đi theo nhạc và theo hiệu lệnh của cô

- Trẻ tập hợp theo sự hướng dẫn của cô 

Trẻ tập cùng cô

Trẻ chú ý quan sát nhìn lên cô

2 trÎ tËp mÉu

-TrÎ tËp

-Hai ®éi thi ®ua

-TrÎ l¾ng nghe

-Trẻ hào hứng tham gia chơi 

-Trẻ đi lại nhẹ nhàng 


